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Consumo de televisión de los 
mexicanos1
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Ya sea para ver noticias, películas, programas de entretenimiento o 
culturales, dígame ¿con qué frecuencia ve usted televisión? 

n= 600

40.5% 

11.7% 

12.6% 

4.7% 

1.4% 

2.8% 

21.5% 

4.4% 

0.4% 

Diario

5 o 6 veces por semana

3 o 4 veces por semana

Una o dos veces a la semana

3 o 4 veces al mes

Una o 2 veces al mes

Rara vez/De vez en cuando

No ve televisión 

No contestó 

*Respuestas espontáneas 
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¿Cuántas horas en promedio diría que ve la televisión al día?* 

n= 572

39.2% 

26.2% 

16.7% 

8.4% 

3.9% 

2.3% 

0.2% 

0.7% 

1.0% 

0.3% 

1.1% 

Una hora o menos 

Más de una hora y hasta 2 horas

Más de 2 horas y hasta 3 horas

Más de 3 horas y hasta 4 horas 

Más de 4 horas y hasta 5 horas 

Más de 5 horas y hasta 6 horas 

Más de 6 horas y hasta 7 horas 

Más de 7 horas y hasta 8 horas 

Más de 8 horas 

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que
ven televisión.
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Cuándo usted ve televisión, ¿qué tipo de programación acostumbra 
ver? 

n= 572

40.2% 

17.9% 

11.2% 

7.5% 

7.0% 

6.8% 

6.0% 

2.1% 

1.1% 

0.2% 

Noticieros

Películas

Series

Documentales/programas educativos o culturales

Programas de deportes/eventos deportivos

Programas de entretenimiento/reality shows

Telenovelas

Caricaturas

Otro

No sabe

*Respuestas espontáneas 



Televisión de paga y televisión 
abierta2
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Actualmente existen varias plataformas por las que se puede ver 
televisión, dígame por lo general, ¿por cuál plataforma ve usted y su 

familia la televisión: televisión abierta, TV de paga o televisión por 
Internet como Netflix, o BLIM? 

n= 600

43.7% 

33.0% 

22.2% 

0.3% 

0.8% 

TV de paga 

Televisión abierta 

Televisión por internet (Netflix o BLIM)

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 
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Hablando específicamente de la televisión abierta, dígame, ¿qué 
compañía prefieren ver en su hogar: TV Azteca, Televisa o alguna otra?

n= 600

38.1% 

31.7% 

5.5% 

4.8% 

3.8% 

2.5% 

2.0% 

5.1% 

0.9% 

5.6% 

Tv Azteca

Televisa

Mencionó canales de televisión de paga

Canal 11

Imagen Televisión

Otra

Ve todos los canales

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 
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Ahora, dígame por favor, ¿en su hogar cuentan con algún servicio 
de televisión de paga?

n= 600

Sí

No

No sabe

57.0% 

42.7% 

0.3% 
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¿Cuál es la razón principal por la que en su hogar se contrató un 
servicio de televisión de paga?*

n= 342

44.1% 

15.5% 

11.3% 

7.6% 

7.0% 

5.7% 

3.4% 

2.2% 

1.2% 

1.0% 

0.5% 

0.5% 

Para contar con más programación

La calidad de recepción en televisión abierta es 
deficiente.

El contenido en la televisión abierta no es atractivo

Por la implementación del apagón analógico

Era un paquete con Internet

Por las películas que hay en tv de paga

Por los canales para niños

Por el contenido deportivo

Por el precio

Por los canales de noticias

Otra

No sabe

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que 
cuentan con algún servicio de televisión de paga.
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Y, podría decirme, ¿con qué empresa tiene contratado su servicio de 
televisión de paga?*

n= 342

18.8% 

17.7% 

16.2% 

15.1% 

9.2% 

4.9% 

3.7% 

2.3% 

2.1% 

1.4% 

1.2% 

1.1% 

0.4% 

0.3% 

1.3% 

1.9% 

2.4% 

Izzi

Megacable

Dish

Sky

Cablevision

Telecable

VeTv

Netflix/Amazon

Cablecom

Telmex

Cablemás

Mencionaron cadenas de televisión

Mediacom

Totalplay

Otra

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que 
cuentan con algún servicio de televisión de paga.
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¿Además del servicio de televisión de paga que tienen en su 
hogar pagan por la exclusividad de algún canal en específico?* 

n= 342

Sí

No

No sabe

5.1% 

94.7% 

0.2% 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que 
cuentan con algún servicio de televisión de paga.



Televisión por streaming3
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En los últimos años, ha aparecido un nuevo modelo para ver televisión, tal es el 
caso del servicio de televisión por streaming o televisión por Internet, el mejor 

ejemplo de este servicio es Netflix. Dígame, ¿usted o su familia tienen 
contratado un servicio de televisión por Internet como Netflix? 

n= 600

Sí

No

No sabe

No contestó

38.2% 

60.5% 

1.2% 
0.1% 
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¿Qué servició de streaming tienen contratado?* 

n= 200

86.2% 

4.3% 

1.8% 

0.7% 

5.1% 

1.9% 

NETFLIX

Claro video

Mencionaron compañías de tv de paga (Telecable)

HBO GO

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que 
cuentan con algún servicio de televisión por stremaing.
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Por lo que sabe dígame, en una escala del cero al diez, donde cero es pésimo y 
10 excelente, ¿cómo calificaría la calidad del contenido de las siguientes 

plataformas para ver televisión? 

n= 600

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
sabe

No 
contestó

Promedio

Televisión de streaming como 
Netflix o BLIM 2.8% 0.5% 0.0% 0.8% 0.5% 7.0% 3.4% 5.1% 25.1% 17.6% 16.6% 14.8% 5.8% 7.8

Televisión de paga 3.4% 0.6% 0.8% 1.1% 1.2% 10.0% 7.7% 15.1% 28.1% 15.1% 8.8% 4.9% 3.2% 7.2

Televisión abierta 7.4% 1.6% 3.9% 4.7% 3.8% 19.3% 7.4% 10.8% 19.7% 8.9% 9.1% 1.4% 2.0% 6.0

T2B
Top two boxes

Pésimo Excelente

T2B
Top two boxes



NOTA METODOLÓGICA
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica fija en su
hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el día 12 de noviembre de 2018.

Tamaño de la muestra y su Precisión Estadística

• Se obtuvo una muestra de 600 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un nivel de
confianza de 95%, el error teórico es de ± 4% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un
decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


